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Instrucciones:
A continuación, se presenta un ejercicio, el cual deberás de leer detenidamente, y contestar según se indica. Recuerda que al terminar tu actividad deberás de enviarla a través de la plataforma. 

Nota: 
En estimación de proporciones y medias utilizar nivel de confianza  y en varianzas o desviaciones estándar .
1. De acuerdo a la teoría de herencia de Mendel, ciertos cruzamientos de chicharos producen chicharos amarillos y verdes en relación 3:1. EB un experimento se han obtenido 176 chicharon amarillos y 448 verdes. 
a. Calcule la estimación puntual p para la proporción de chicharos amarillos.
b. ¿Son Estos números compatibles con la teoría mendeliana? 

2. Un político ha pretendido que tiene un 60% de respaldo para determinada ley y se ha tomado una muestra de 400 votantes para comprobar esta afirmación de las cuales 224 personas votaron a favor de la aprobación de ley.
a. Calcule la estimación puntual p para el porcentaje de personas que avalan la aprobación de ley.
b. Se puede considerar que lo que afirma el político es verídico. 
[bookmark: _GoBack]
3. Realiza una encuesta para determinar el perfil general de estudiantes de licenciatura en facultades de Arquitectura, Artes plásticas, Sistemas e Ingeniería. Una de las preguntas se refiere a si practica algún deporte habitualmente. Se cuenta la cantidad (n) por sexo femenino (F) y masculino (M) aquellos que practican (S) o no (N) algún deporte (cuadro 1)
[image: ]
Cuadro 1: Practica deportes 

Pruebe cada una de las hipótesis planteadas indicando los 6 pasos que se requieren. Considere como población infinita. 
a) Se considera que más del 80% de las mujeres no practican ningún deporte.
b) Se asegura que el porcentaje de hombres que no practican deportes es significativamente mayor que el de las mujeres que si practican. 


Envíala a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
Apellido Paterno_PrimerNombre_Actividad_ Laboratorio 5
Recuerda que tienes hasta el domingo A LAS 11:59 P.M.
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De acuerdo aa teoria de herencia de

Mendel, ciertos _cruzamientos de
chicharos  producen _chicharos
amarilos y verdes en refacién 3:1. En
un experimento se han obtenido 176
chicharos amarilos y 48 verdes.

) Calcule Ia estimacion puntual p
para la proporcion de chicharos
amarilos.

b) ¢Son  estos
compatibles  con
mendeliana?

nimeros
la teoria

Un politico ha pretendido que tiene un
60% de respaldo para determinada ley
y s ha tomado una muestra de 400
Votantes  para  comprobar _esta
afimacion de las cuales 224 personas
votaron a favor de la aprobacion de
ley.

) Calcule Ia estimacion puntual p
para el porcentaje de personas
que avalan Ia aprobacién de ley

b) Se puede considerar que lo que
afima el politico es veridico.

En realiza
determinar

una encuesta para
perfil  general  de

estudiantes  de licenciatura e
facultades de Amuitectura, _Artes
plasticas, Sistemas e Ingenieria. Una
de las preguntas se refiere a si
practica algin deporte habitualmente.
Se cuenta Ia cantidad (n) por sexo
femenino (F) y masculino (M) aquelios
que practican (S) o no (N) algin
deporte (cuadro 1).

Cuadro 1: Practica deportes

Sexon S N
114 72 42
F |88 14 74

Pruebe cada una de las hipotesis
planteadas indicando los 6 pasos que
se requieren  Considere como
poblacion infnita.

a) Se considera que més del 80%
de las mujeres no practican
ningdn deporte.

b) Se asegura que el porcentaje
de hombres que no practican
deportes es significativamente
mayor que el de las mujeres
que si practican
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Actividad: Laboratorio 5

Instrucciones:
A contnuacn, se presenta un efercic, o cul debrds e lar detenidamente, y
Cotesar segin s i, Recusrda Qe 3 teinar  actidad verds o enviaria
3 ravés e a aatorma

nchaos producen. chcharos amarilos y verdes en rlocién 1. £8 un
. Caice I estmocin puntol p pors proporcdn d chcharosamarios
. ¢5on Etos nimeroscompatiis con b e mendelans?

U poltics o retenido aue iene s 60% e respaid paro dterminada ey y
2. Calce Ia estmacién puntual p para e porcenaje de perionss aue
5. Se pusdeconscearaue 10 que afe o ol s verdo

Resiza una encussta para detemnar o perl general de estucdantss e
Beoncture en foculades de. Arautecurs, Mes. plstces, Sstames ¢




